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7/2007 
DIARIO DE SESIONES DEL AYUNTAMIENTO PLENO   

 
SESIÓN ORDINARIA  DEL DÍA 13  DE JUNIO  DE 2007 

 

En San Vicente del Raspeig, siendo las catorce horas quince minutos del día 
trece de junio de dos mil siete, se reunieron en el Salón de Sesiones de la Casa 
Consistorial, bajo la Presidencia de la Sra. Alcaldesa, Dª Luisa Pastor Lillo, los señores 
Concejales:   

D.Francisco Javier Cerdá Orts PP 
Dª Mª Mercedes Torregrosa Orts PP 
D.Victoriano López López PP 
Dª Mª Ángeles Genovés Martínez PP 
D.José Vicente Alavé Velasco PP 
D.Rafael Juan Lillo Tormo PP 
Dª Francisca Asensi Juan PP 
D.José Juan Zaplana López PP 
D.José Rafael Pascual Llopis PP 
D.Saturnino Álvarez Rodríguez PP 
D.Rufino Selva Guerrero PSOE 
D.Juan Carlos Pastor Sogorb PSOE 
Dª Gloria Ángeles Lillo Guijarro  PSOE  
Dª Ana Fernández Monreal PSOE 
D. José Antonio Guijarro Sabater PSOE  
D.José Manuel Monllor Lillo PSOE 
Dª Mª José Martínez Villodre PSOE 
D.Juan Rodríguez Llopis ENTESA 
D.José Juan Beviá Crespo  ENTESA  
D.Francisco Canals Beviá BLOC-EV 

al objeto de celebrar sesión ordinaria del Ayuntamiento Pleno, en primera 
convocatoria, asistidos por el Secretario de la Corporación,  D. José Manuel Baeza 
Menchón.  Asiste igualmente la Interventora Acctal. DªMª Luisa Brotons Rodríguez. 
  

ORDEN DEL DÍA 
 

ÚNICO.-   APROBACIÓN DE LAS  ACTAS, EN BORRADOR, DE LAS SESIONES ANTERIORES  DE 
                 FECHA:  
   -  25.  abril. 2007 
   -   30. abril.2007 

 -    9.  mayo. 2007 
Sra.Alcaldesa:   Damos comienzo a la convocatoria  de la sesión extraordinaria 

del último pleno de esta legislatura, 13 de junio de 2007 y el único punto del orden del 
día es la aprobación de las actas, en borrador, de las sesiones anteriores de 25 de 
abril, 30 de abril  y 9 de mayo. ¿Alguna objeción a las actas? Si no hay las aprobamos 
por unanimidad. Quedan aprobadas por unanimidad. 
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Aunque la sesión se levanta porque es extraordinaria, sí me gustaría, antes de 
finalizar esta legislatura y ya que estamos todos aquí  reunidos en el salón de plenos, 
pues agradecer a los concejales que nos dejan, los que se marchan, a D.Juan 
Rodríguez, a Francisco Canals, Ana Fernandez. Juan Carlos Sogorb, José Manuel 
Monllor y a Saturnino Alvarez  pues la dedicación que han tenido durante estos cuatro 
años de legislatura. Algunos de los que se marchan era su primera legislatura y otros 
pues ya son veteranos. A todos muchas gracias por estos cuatro años y espero que 
sigáis los acontecimientos y los avatares del ayuntamiento, como está mandado. 

 
Otra cosa que me gustaría y ésta, en nombre de todos,  pues dar la 

enhorabuena a la compañera Gloria por su reciente maternidad… 
 
Dª Gloria Lillo… Muchas gracias 
 
Sra.Alcaldesa… y ahora sí, nada más, pues vamos a hacer entrega  de unos 

obsequios como recuerdo de esta legislatura. Si os parece bien…(...) Quique me ha 
dejado una lista para hacerlo bien… pero… bueno, pues en primer lugar al Conceajal  
D. José Vicente Alavé Velasco, a D. Saturnino Álvarez Rodríguez,  Dª Francisca 
Asensi Juan, D. Francisco Javier Cerdá Orts, Dª Mª Ángeles Genovés  Martínez,  D. 
Rafael  Lillo Tormo,  D.Victor Lopez,  D. José Rafael Pascual,  Dª Mercedes 
Torregrosa Orts,  D.José Juan Zaplana, Dª Ana Fernández Monreal,  D. José Antonio 
Guijarro Sabater,  Dª Gloria Lillo Guijarro, Dª Mª José Martínez Villodre, D. José 
Manuel Monllor Lillo, D. Juan Carlos Pastor Sogorb,  D. Rufino Selva Guerrero, D. 
José Juan Beviá Crespo, D.Juan Rodríguez Llopis, D. Francisco Canals Beviá.  
También queremos que tengan un obsequio Dª  María Luisa Brotons y D.José Manuel 
Baeza Menchón… (murmullos) Muchas gracias.  Espero que comprobéis que cada 
uno tiene su placa correspondiente porque a veces…  hay…¿no?...  ya está… Bueno, 
es un pequeño recuerdo de esta legislatura con un motivo alegórico de  un rincón de 
San Vicente, que no sé si es el mismo o no… ¿es para todos el mismo, no?... Pues 
bueno, felicidades a los que lo habéis elegido y muchas gracias por la colaboración. 

 
Y no habiendo más asuntos de que tratar, por la presidencia se levanta la 

sesión siendo las catorce  horas veinte minutos del día al principio indicado, de todo lo 
cual, como Secretario, certifico. 

 
DILIGENCIA: Se pone para hacer constar que con esta fecha se transcribe al Libro Diario de 
Sesiones la correspondiente a la celebrada el 13 de junio de 2007 
 

  En San Vicente del Raspeig, a    de     JUNIO   de 2007 
 

LA ALCALDESA 
 
 

Luisa Pastor Lillo  

EL SECRETARIO  
 
 

José Manuel Baeza Menchón  
 


